

ERRATA-CORRIGE

DELLA DISPENSA AL-7.9

A pag. 5, nota 4)

al posto di: "numero dei pivot"

sostituire: "numero delle colonne non-pivot"